
         Анализ анкетирования родительской общественности  

«Мой ребенок в школе»  

              

В рамках реализации программы антирисковых мер МБОУ ОШ № 3 города 

Гуково Ростовской области по направлению «Низкий уровень вовлеченности 

родителей» в соответствии с дорожной картой I этапа в МБОУ ОШ № 3 

проведено анкетировании среди родительской общественности. Приняли 

участие законные представители обучающихся 1-9 классов – 77 человек, что 

составило 56,6% от числа всей родительской общественности. 

   

№  

вопроса 

Ответ – «да»,% Ответ – «нет»,% Ответ – 

 «не знаю»,% 

1 93 7  

2 60 - «улучшить качество образования в школе» 

3 76 24  

4 89 3 8 

5 Часто - 58 Редко - 32 Никогда - 10 

6 93% - улучшится материально-техническая сторона 

образовательного процесса 

7 72% - видим только положительные стороны в участии 

школы в данном проекте 

8 97 1 2 

9 97 1 2 

10 97 0 3 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Опросник для родителей по выявлению их отношения к 500+» 

Анкета для родителей 

Уважаемые родители! В связи с тем, что наша школа функционирует в рамках 

Проекта 500+ очень важно согласовать усилия школы и семьи по организации 

образовательного процесса. 

Предлагаемая анкета направлена на анализ ситуаций, сложившихся в 

образовательных учреждениях при реализации Проекта, на изучение 

педагогической практики во взаимодействии школы и семьи, на изучение 

особенностей организации самостоятельной деятельности ребёнка за 

пределами школы, на выявление степени удовлетворённости родителей 

качеством образовательных услуг. 

Ваше мнение очень важно для создания оптимальных условий качественного и 

эффективного образования Ваших детей. 
 

                                               «Мой ребенок в школе» 

1. Можете ли Вы сказать, что достаточно осведомлены про Проект? 

           Да __ Нет____ 

2. Зачем вводится данный Проект? 

          _________________________________________________________ 

3. Приведёт ли Проекта к повышению качества образования? 

           Да_______Нет _____________ 

4. Охотно ли идет Ваш ребёнок в школу? 

          Да__________ Нет________Не всегда_________ 

5. Как часто ребенок обращается к Вам за помощью при подготовке 

домашнего задания? 

Часто ____  Редко _________  Никогда _____ 

6. Какие положительные моменты Вы видите в процессе обучения в рамках 

Проекта ___________________________________________________? 

7. Какие отрицательные моменты Вы видите в процессе обучения в рамках 

Проекта? ____________________________________________________? 

8. Любит ли ребенок говорить о школе? 

 Да ____ Нет ____ Не знаю_______ 

9. Ждет ли ребенок выходные дни, каникулы? 

 Да ____  Нет ____ Не знаю ___ 

10. Довольны ли Вы организацией образовательного процесса  в рамках 

Проекта? 



11.  Да ____ Нет _____Не знаю _______ 

 

 

 

 

Спасибо за участие! 
 

 

 

 
 

Анализ анкетирования родительской общественности  

«Мой ребенок в школе»  

В анкетировании приняли участие законные представители обучающихся 7-9 

классов – 77 человек, что составило 89,5% от числа всей родительской 

общественности. 

   

№  

вопроса 

Ответ – «да»,% Ответ – «нет»,% Ответ – 

 «не знаю»,% 

1 93 7  

2 93% - «улучшить качество образования в школе» 

3 76 24  

4 89 3 8 

5 Часто - 58 Редко - 32 Никогда - 10 

6 93% - улучшится материально-техническая сторона 

образовательного процесса 

7 93% - видим только положительные стороны в участии 

школы в данном проекте 

8 97 1 2 

9 97 1 2 

10 97 0 3 

 


	Опросник для родителей по выявлению их отношения к 500+»

